Mochammad Ishak Bashori

From:

Sent:

To:

Cc:

Subject:
Attachments:

Importance:

Pak Ishak,

Sri Widodo

25 March 2019 08:55

Mochammad Ishak Bashori

Ridwan Undru; lwan Pramono; Sumardi; Training Support; Rinny Nur Pratiwi
FW: Assessment Mechanic Specialist CSPT HMS dan OHT (Periode Maret - April)
FW: Assessment Mechanic Specialist CSPT HMS dan OHT (Periode Maret - April)

High

Tolong di Fasilitasi untuk Conduct Assessment Mechanic Specialist CSPT HMS, pada:

Sesil :1-2 April 2019, (1st Candidate)
Sesill  :4-5 April 2019, (2 Candidate)
Lokasi : BUMA IBP Samarinda

Berangkat, 31 Maret 2019, JKT
Kembali 06 April 2019, SMD

Terlampir email terkait Marking Guide
Permit dan akomodasi on progress.

Silahkan create TCAR, dan keperluan

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

- SMD
- JKT

dan Inputan dari sesi Assessment sebelumnya.

yang lainnya.

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 + Mobile: +62 811 1544 065

sri.widodo@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Sent: Sunday, March 24, 2019 11:33 PM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Cc: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>

Subject: FW: Assessment Mechanic Specialist CSPT HMS dan OHT (Periode Maret - April)
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